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1) Η ηλικία της Μυρτώς είναι τα 
10

2
 της ηλικίας της γιαγιάς της, που είναι 70 ετών. Πόση είναι η 

ηλικία της Μυρτώς; 
Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

2) Ο δρόµος που ενώνει δύο χωριά είναι 15 χιλιόµετρα. Από αυτά, τα 
10

6
 είναι άσφαλτος και τα 

υπόλοιπα χωµατόδροµος. Πόσα χιλιόµετρα είναι η άσφαλτος και πόσα ο χωµατόδροµος; 
Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

 

Όνοµα: .................................................. Ε΄ 
 

……… /……… /……… 
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3) Ένας ποδηλάτης διανύει κάθε µέρα µια διαδροµή 24 χιλιοµέτρων. Σήµερα διάνυσε όλη τη δια-

δροµή και επιπλέον τα 
10

3
 της διαδροµής. Πόσα χιλιόµετρα διάνυσε σήµερα; 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 

 

 

 

Συµπλήρωσε τους παρακάτω πίνακες: 

όλα 
δεκαδική 

κλασµατική 
µονάδα 

αγόρια κορίτσια 

 

όλα 
δεκαδική 

κλασµατική 
µονάδα 

πορτοκαλιές λεµονιές 
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